

寻找泉城“好家具”

“好家具”是什么?在哪里?这好比“一千个人眼里有一千个哈姆雷特”,没有一个统一的判定标准。它可以是一款热情洋溢的红色餐桌,可以是一把设计独特的椅子,也可以是一组做工考究的中式实木衣柜。尽管材质、设计、工艺各不相同,但这些“好家具”身上依然存在着一些共性,比如价格在可接受范围内,设计人性化、质量有保障等。只要满足了这些共性条件,就起码能够保证买到的是好的家具。



家具在家庭装修中可以算是一个“大件”,虽然在日常生活中使用频繁,但是关注度却比较低。很多人去家居卖场购买家具的时候,看到数十个家具品牌,经常会感到一头雾水,不知道该如何选择。其实,只要把握好基本的购买注意事项,就能轻易“淘”到自己心仪的“好家具”。

根据需求,确定范围

在购物时,人们常说“一分钱一分货”。固然,价钱高的商品肯定有其独特之处,但这并不意味着贵的就一定比便宜的好,这一点在家具身上表现的尤为突出。从实用性上讲,动辄几百万一套的红木家具未必比几千块钱的板式家具好用,而且红木家具的后期保养成本会更高。但是,从收

藏、投资价值上讲,红木家具无疑是遥遥领先的。由此可见,需求不同,所需要的“好家具”也不尽相同。如果是用作收藏,当然是选红木家具;如果家中有儿童或老人,最好选较为环保的实木家具;如果预算有限,可以选择有品牌保障的板式家具。

另外,新添置家具时还要考虑家中的装修风格和房屋的格局,避免出现风格混搭、家具尺寸和室内尺寸不合的情况。

亲身体会,注意细节

家具可以算是家庭装修中的一个“大件”,使用周期也相对较长,因此,在购买家具的时候,除了要考虑材质、款式、颜色,更要关注它的质量。现在市面上最流行的是全实

木家具、板木结合家具和板式家具。无论是哪种材质,一款“好家具”都应该起码满足安全性、牢固性、平整性、环保性等硬性要求。

消费者可以通过以下几个方面来观察家具:一看材质。实木家具可观察它的木纹和结疤,如一个柜门表面看上去是一种花纹,那么对应着这个花纹变化的位置,看柜门的背面是否有相应的花纹,如果有,则说明是实木家具。结疤也是同理。板式家具则可通过观察合页槽和打眼处,来判断其基材是中密度板还是刨花板。二看家具结构是否牢固。在挑选小件家具如椅子、凳子、衣架等的时候,可以在水泥地上拖一拖,声音清脆说明质量较好,若声音发哑,则说明榫眼结合不严密,结构不牢。写字台、桌子等家具可用手摇晃一下,看是否出现晃动

或者响声。三看平整度。仔细观察其表面是否平滑,特别要查看台脚等部位是否毛糙,颜料涂刷是否有条痕,角位的颜料是否涂得过厚,是否有裂痕、气泡、鼓包、拼缝不严等现象。板式家具还要看其封边是否都进行了完善处理,无不平、崩裂或翘起现象。四看环保性。打开家具的柜门和抽屉,若能嗅到刺激性气味,则可能甲醛释放量超过标准,应该慎买此类家具。特别是板式家具,因其基材和制作工艺,更应关注它的环保性。另外,还可通过向商家索要相关检测证书和环保认证来判断家具是否环保。五看五金连接件。五金件包括铰链和滑轨,要开关自如,没有噪声,表面镀层无剥落现象,不妨多开关几次柜门、抽屉,越顺畅说明五金越好。

(牛雯静)

行业资讯

摩力克携手李鑫 50000元大奖向前冲

12月8日在银座家居北园店,电视节目《全运向前冲》、《综艺满天星》主持人李鑫将与众多家庭一起,挑战摩力玫瑰爱秀我家济南站活动,冲击50000元奖品。

摩力玫瑰爱秀我家济南站活动是由摩力克家居布艺有限公司举办,属于摩力玫瑰爱秀我家的系列活动之一。它以家庭答题比拼的形式,挑战包括LDE电视、Ipad、数码相机、折叠自行车、智能电饭煲、1500元消费券在内的50000元奖品。家庭只需凭济南摩力克消费凭据或11月8日后银座家居消费小票到现场即可参与。活动分为上午海选和下午决赛两部分。海选将通过电脑限时积分答题的形式,筛选出总成绩最高的十八个家庭,晋级到下午的决赛。决赛将十八个家庭分为三组,与摩力玫瑰爱秀我家线上活动产生的播主一起答题PK,赢取LED等大奖。

为了感谢大家对活动的支持,位于银座家居北园店二楼和窑头路银座家居负一层的摩力克专卖店推出双重优惠,即日起至12月8日,全场窗帘面料6.8折,12月8日付全款更可返20%的现金。

传递真情关爱乡村儿童

——记银座家居北园店爱心捐赠活动

2012年11月17日,银座家居北园店携手松堡王国儿童家具举办了以“传递真情关爱乡村儿童”为主题的爱心捐赠活动,山师附小2012级2班的同学代表参与了此次活动。

此次捐赠活动分为小桔灯爱心义卖、企业改善教学物资捐赠、爱心捐书三个环节。其中爱心捐书仪式将本次活动推向高潮,捐书仪式由山师附小一年级二班的雏鹰小队同学代表,带着全班师生的嘱托将自己心爱的近百本图书,无私的捐赠给齐河焦庙镇季寨学区小学,用实际行动响应了“与乡村孩子同读一本书”的活动初衷,同时让城市与乡村的孩子一同在爱心的沐浴中健康快乐的成长。

 **每期都精彩**
每周四·不见不散

订版电话:
85196153

 **蝶恋花窗帘壁纸商场**
九周年感恩回馈大型酬宾

感恩回报:
全场商品满1000元,返还600元抵货券。
所有蝶恋花窗帘用户终身免费清洗窗帘。
详情可至店面咨询。

地址:济南市水屯路中段19号二楼(水屯装饰材料市场南邻) 电话:88618777, 88618999



50000元大奖向前冲
12月8日银座家居摩力克携手李鑫
与您一起比拼家庭智慧
快带上你的家人一起赢取

活动时间:12月8日9:30-17:00 地点:济南市银座家居北园店中厅
(凭济南摩力克或2012年11月8日后银座家居北园店和燕山店消费小票即可参与)

家庭答题PK, 46寸LED电视机、IPAD、数码相机等你拿
消费多惊喜: 即日起至12月8日全场窗帘面料6.8折12月8日付全款更可返20%现金

咨询热线: 0531-83160012 / 55587220

在百度搜索“摩力玫瑰”点击进入或登录www.fsmolik.com海量题库积累答题经验为大奖加油!

主持人:李鑫



摩力克·布艺窗帘专家

CCTV 央视广告品牌
http://www.fsmolik.com

本活动解释权归济南摩力克专卖店所有